
 

Кейс: «HR Global Partners» 

Фабула 

Рекрутингове агентство “HR Global Partners” працює з великим європейським 

клієнтом, який забезпечує понад 80% доходу компанії. Для цього клієнта 

агентство відбирає кандидатів на міжнародні проєкти, дотримуючись суворих 

формальних вимог і внутрішніх критеріїв. 

На вакансію менеджера проєктів подався Андрій, 23 роки, ветеран, мотивований 

і щиро зацікавлений у роботі. Він має непоганий досвід, але не відповідає двом 

формальним вимогам клієнта — немає ступеня магістра і має менше п’яти 

років релевантного досвіду. 

Дар’я, досвідчена рекрутерка агентства, побачила потенціал Андрія і запросила 

його на співбесіду, сподіваючись, що під час розмови відкриються додаткові 
компетенції.​
На співбесіді Дар’я згадала один із внутрішніх критеріїв клієнта — 6-місячна 

пауза після державної служби перед переходом у міжнародні проєкти. 

Андрій сприйняв цю фразу як пряму дискримінацію ветеранів і військових, і, 
після отримання відмови, почав активно висловлювати невдоволення у 

соцмережах, звинувачуючи агентство у "формалізмі та упередженості". 

Дар’я ж переконана, що вона діяла професійно й чесно, і що відмова була 

багатофакторною — освіта, досвід, стандарти клієнта.​
Однак репутація агентства під загрозою, і HR-директор ініціював внутрішню 

медіацію, щоб уникнути публічного конфлікту й допомогти сторонам почути одна 

одну. 

🟦 Картка Андрія (кандидат) 

●​ Ви 23-річний ветеран, маєте бойовий досвід, потім працювали у 

держструктурах, зараз активно шукаєте цивільну роботу. 

●​ Ви прагнете реалізуватись у міжнародному середовищі, довести, що 

військові можуть бути ефективними фахівцями. 

●​ Ви чесно подалися на вакансію, хоча знали про певні невідповідності, бо 

вірили, що “мотивація важливіша за формальні пункти”. 

●​ Під час співбесіди почули про “6-місячну паузу” і сприйняли це як відмову 

“через минуле”. 



 

●​ Відчули несправедливість і приниження, тому емоційно відреагували — 

написали пост у соцмережах, щоб показати системну проблему. 

●​ Тепер ви погодились на зустріч, але не знаєте, чи готові вибачатись — ви 

стоїте на своєму.​
 

Ваш внутрішній стан: 

●​ Емоційне напруження, недовіра, водночас бажання, щоб вас зрозуміли. 

●​ Ви не хочете конфлікту, але не дозволите, щоб вас дискримінували. 


	Кейс: «HR Global Partners» 
	Фабула 
	🟦 Картка Андрія (кандидат) 


